

обраним гравцем ігровим варіантом та іншими параметрами гри в тому форматі, який визначений Оператором.

При реєстрації ігрового варіанту через термінал самообслуговування гравцеві видається чек гравця, що роздруковується цим терміналом самообслуговування.

При реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою) чи мережу мобільного зв'язку, гравець отримує зворотне повідомлення про здійснення реєстрації обраного ним ігрового варіанту (-ів) в електронній системі прийняття ставок (чек гравця в електронній формі (електронний чек гравця). В електронному чеку гравця зазначається інформація, зокрема: назва лотереї, ігровий варіант, номер тиражу, унікальний індивідуальний номер чека гравця, вартість ставки тощо. Електронний чек гравця зберігається у гравця в його комп'ютері, на іншому пристрої (обладнанні), в мобільному телефоні, або іншим чином в електронній формі. Відповідальність за збереження електронного чека гравця несе гравець.

Гравець за власним бажанням може отримати придбаний ним через мережу мобільного зв'язку або через мережу Інтернет електронний чек гравця в паперовій формі, крім випадку, коли за таким електронним чеком гравця вже здійснено виплату виграшу. Для цього він повинен пред'явити розповсюдженню, визначеному Оператором зокрема, роздруковку електронного чеку гравця або електронний чек гравця, що зафіксований на носії терміналу мобільного зв'язку (мобільному телефоні), з якого було зареєстровано цей ігровий варіант, відповідно, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті, номер електронного чека гравця, адресу електронної пошти та в письмовому вигляді узгодити спосіб отримання чеку гравця.

Розповсюдженню, визначений Оператором, звіряє дані електронного чека гравця з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи чек гравця (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем електронному чеку гравця. Придбаний гравцем електронний чек гравця може бути виданий цьому гравцеві в паперовому вигляді лише один раз.

2.5. Відміна ігрового варіанту, зареєстрованого в електронній системі через мережу Інтернет або через мережу мобільного зв'язку або за допомогою терміналу самообслуговування, та повернення плати (ставки) за такий ігровий варіант, не допускається.

Гравці, ігрові варіанти яких були зареєстровані в електронній системі за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок (окрім терміналу самообслуговування), розміщеного в пункті розповсюдження, можуть відмінити такий ігровий варіант виключно за згодою Оператора. При цьому, відміна такого ігрового варіанта можлива лише до моменту закінчення прийняття ставок на той тираж лотереї, на який було зареєстровано ігровий варіант, що відміняється. Порядок відміни ігрових варіантів, зареєстрованих в електронній системі, визначається Оператором.

2.6. З метою підтримки інтересу до гри, Оператор має право проводити акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу) та/або Мега джек-поту (джек-поту) тиражу, а саме:

2.6.1. Акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу): якщо під час проведення акційного розіграшу переможці в першій групі будуть виявлені, розподіл призового фонду тиражу здійснюється за звичайними правилами, обумовленими цими Умовами. Якщо такі переможці виявлені не будуть, кошти оголошеного на цей розіграш призу 1-ої групи Мегапризу (або його частина) розподіляються в один із таких способів: